

6 декабря 2013г. стартовал фестиваль «Дорога в АйТи» для молодежи и всех, кто не мыслит будущее без информационных технологий. Фестиваль совместно проводят Воронежская региональная общественная детская организация скаутов и кафедра информационных технологий в образовании Воронежского областного института повышения квалификации и переподготовки работников образования в рамках проекта "Твой курс: ИТ для молодежи", который проводится в России с 2012 года Microsoft и PH International ("Прожект Хармони, Инк").

. Одно из мероприятий фестиваля - открытый тренинг для команд учащихся «Постигаем основы программирования и создаем трехмерные игры сами», который прошел 6.12.13 впервые в Воронежской области. А также состоялся [круглый стол по вопросам профориентации в ИТ.](#)

В рамках фестиваля планируется множество интересных мероприятий: викторины, мастер-классы, встречи со специалистами ИТ-профессий и многое другое. Более подробную информацию можете прочитать здесь <http://ito-vrn.blogspot.ru/> http://www.it4youth.ru/event_more.php?id=13219